

мая 1981 г. • 2 стр.

ТЕАТРЫ ЕДУТ НА СЕЛО

Как уже сообщалось, три бригады создает сейчас коллектив Псковского областного драматического театра имени А. С. Пушкина. Они отправятся в села области и покажут колхозникам, рабочим совхозов, мелнораторам, строителям спектакли В. Шукшина «Брат мой», Э. Брагинского «Игра воображения», А. Яковлева «Родительская суббота».

Также же выездные группы готовятся в Великолукском драматическом театре. В мае-июне артисты областной филармонии дадут концерты в 27 хозяйствах области. А всего в нынешнем году профессиональные творческие коллективы покажут труженикам села более пятисот спектаклей, дадут девятьсот концертов.

В. БАБКИНА,
старший методист научно-методического центра областного управления культуры.